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Accesorios compatibles      Compatible accessories

CEILING
BASE

Datos Técnicos
Luminaria fi ja colgante
Corriente de entrada AC 230V 50-60Hz.
Lámpara LED DOB integrado 3×5W.
2700 K,  CRI 90, 3 SMC, 3×500 lm.
Longitud del cable 3m.

Technical data
Fixed pendant light fi xture
AC input current 230V 50-60Hz.
3×5W Integrated DOB LED Lamp.
2700 K, CRI 90, 3 SMC, 3×500 lm.
Cable length 3m.
.
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3 Pasar el cable eléctrico de la luminaria 
por el agujero hacia la caja de empalmes 
y realizar el conexionado a la instalación 
eléctrica..
3 Pass the electric cable of the luminaire 
through the hole towards the junction box 
and make the connection to the electrical 
installation.
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Base de conexión a techo.
Ceiling connection base.
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1 Extraer el componente anti tracción 
Z, que se encuentra en el extremo del 
cable y reservarlo para el ensamblaje 
fi nal de la luminaria. 
1 Remove the anti-traction component 
Z, located at the end of the cable and 
reserve it for the fi nal assembly of 
the luminaire. 
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Ref. 2382, 2383

2 Liberar el soporte de fi jación a 
pared, retirando los tornillos (S). 
Fijar la pieza soporte de techo (A) 
y pasar los cables eléctricos por el 
orifi cio habilitado al efecto.
2 Release the wall fi xing bracket by 
removing the screws (S).
Fix the ceiling support piece (A) and 
pass the electrical cables through the 
hole provided for this purpose.

4 Regular la altura total de la luminaria 
desplazando la pieza (Z) a través del 
cable eléctrico.
4 Adjust the total height of the luminaire by 
moving part (Z) through the electric cable.
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5 Realizar el conexionado a la instala-
ción eléctrica.
5 Make the connection to the electrical 
installation.
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6 Volver a ensamblar la pieza (C), 
usando los tornillos (S)
6 Reassemble part (C), using screws (S).
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